
Zahradní školka Kuchyňka - mateřská škola, z.ú.

Výroční zpráva za rok 2023

Základní údaje
Název: Zahradní školka Kuchyňka - mateřská škola, z.ú.
Sídlo: Davídkova 986/121, Kobylisy, 182 00 Praha 8
Provozovna: Komunitní zahrada Kuchyňka, ulice Květinářská, Praha 8
Adresa kanceláře: Pernerova 17, 186 00 Praha 8
Registrace: u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou U 1141, datum zápisu 7. května 2023
Datum zpracování výroční zprávy: 30.6.2024
Období výroční zprávy: 1.září 2023 - 31. prosince 2023
Kontaktní údaje: tel. 733 764 980 , e-mail: skolka@asociaceampi.cz, web: www.skolkakuchynka.cz

Kdo jsme?
Účelem našeho ústavu je zajištění celostní výchovy a vzdělávání dětí v předškolním věku a poskytování
podmínek pro duchovní a tělesný rozvoj dětí a mládeže dle zásad udržitelného rozvoje. Tohoto účelu dosahuje
ústav zejména poskytováním poskytováním těchto činností: poskytováním předškolního vzdělávání v mateřské
škole dle zákona 561/2004 Sb, provozováním lesní mateřské školy Environmentální vzdělávání, výchovou a
osvětou pro děti a mládež a dospělé.
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Úvod

Rok 2023 je rokem založení našeho ústavu a jeho zápisu do rejstříku škol a školských zařízení MŠMT a tedy i

rokem transformace dětského klubu Zahradní školka Kuchyňka založeného a provozovaného od roku 2017 pod

střechou Asociace místních potravinových iniciativ, o.p.s. v lesní mateřskou školu. Tento krok přinesl nezbytné

výzvy a změny v celém provozu a fungování našeho zařízení pro předškolní výchovu. Druhá polovina roku 2023

také byla obdobím přípravy recertifikace standartů kvality našeho zařízení v rámci Asociace lesních mateřských

škol, které proběhlo úspěšně na začátku roku 2024. Na začátku školního roku 2023/24 rovněž došlo ke změnám

ve složení pedagogického týmu a nového ladění, velkou výzvou tohoto období také byl nižší počet dětí po

odchodu předškoláků.

Transformace z lesního klubu na lesní mateřskou školu s sebou přináší výzvy v oblasti administrativní a

pedagogické, stěžejní myšlenka ale zůstává zachována - poskytovat bezpečný prostor pro dětství a zdravý vývoj

dětí předškolního věku v prostředí zahrady a přírody, které jsou pro děti těmi největšími učiteli. Dny ve školce

plynou ve stále se opakujícím rytmu provázeném drobnými rituály, dětem je poskytován dostatečný prostor pro

rozvíjení volné hry. Rozvíjí se také pedagogická koncepce, která se nese v duchu waldorfské a přírodní pedagogiky.

Během přípravy na recertifikaci se nám podařilo znovuobnovit evaluační procesy, které by měly pomoci naši práci

ještě zkvalitnit, chystáme doladění školního vzdělávacího programu. Daří se nám také udržovat rodičovskou

komunitu, byť výrazně menší než v předchozích letech. Scházíme se při společných slavnostech, brigádách a

setkáních (jako je například svatomartinská slavnost, slavnost adventní spirály atd.)

dne 30.6. 2024

Petr Dolenský, ředitel ústavu

Bára Malijevská, pedagogická ředitelka lesní mateřské školy
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Donoři
Kdo nám letos přispíval na naši činnost?

Dotace 2023
datum předmět dotace poskytovatel částka

11/8/2023 dotace na školní rok 2023 HLAVNÍ MĚSTO
PRAHA

109 064,00

Dary 2023
datum předmět daru poskytovatel částka
31.12.2023 dar - nájemné Kuchyňka 2023 Bedřich

Zábranský
50 000,00

Celkem 50 000,00

Kromě dotací a darů tvoří velkou část našich příjmů i platby od rodičů naší lesní mateřské školy, kterým tímto
vřele děkujeme za spolupráci a těšíme se na další roky.

2



Lidé v Zahradní školka Kuchyňka

Správní rada

Jan Valeška (předseda), Katarina Petránková, Kateřina Dolenská

Ředitel (statutární orgán)

Petr Dolenský

Zaměstnanci

Jméno Příjmení Pozice

Barbora Malijevská pedagogická ředitelka školy, pedagožka

Kateřina Dolenská pedagožka

Johana Menčíková pedagožka

Adéla Míková pedagožka

Ondřej Rynda školník

Spolupracujeme

○ Asociace místních potravinových iniciativ, o.p.s. - zakladatelská organizace naší školy. Pomáhá

nám s chodem naší kanceláře, zajištuje administrativní a účetní servis, pronajímá nám jurtu

našeho školkového zázemí, pořádá spolu s námi na Kuchyňce letní příměstské tábory a další

volnočasové akce.

○ KZ Kuchyňka - spojuje nás společný prostor Komunitní zahrady Kuchyňka.

○ Mezi námi, o.p.s. - nezisková organizace zaměřená na mezigenerační setkávání. V rámci této

spolupráce docházíme pravidelně do nedalekého Domu sociálních služeb na setkání dětí a

seniorů. Každý týden nás také navštěvuje čtecí babička. ..

○ Spolupracujeme také s námi blízkými mateřskými školami, letos jsme se podíleli například na

společné tvorbě v rámci projektu Třídní kniha pro MŠ vzdělávající děti v kontaktu s přírodou.

Jsme zapojeni
Jsme členem následujících sítí:

Asociace lesních mateřských škol - Asociace lesních mateřských ško a klubů. Zahradní školka Kuchyňka je

formálním a certifikovaným členem asociace. www.alms.cz
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Hospodaření

Rozvaha a výkaz zisků a ztráty v roce 2023
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Zpracoval kolektiv Zahradní školka Kuchyňka
Zahradní školka Kuchyňka, z.s.
Datum zpracování zprávy 29. 6. 2023

skolka@asociaceampi.cz
www.skolkakuchynka.cz
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